
Světem se plíží úděsné strašidlo 
hladu. Ne jako v minulosti, kdy se 
tento problém týkal jen zuboželých 
oblastí „třetího světa". Hrozba hladu 
začíná přetékat pomyslnou hranici a 
jako chobotnice nezadržitelně sune 
svá chapadla i do měst rozvinutých 
zemí. Pomocné organizace volají po 
přísunu finančních prostředků, pro
tože od poloviny letošního roku už 
nebudou schopny dodávat potraviny 
do nejpotřebnějších oblastí.

Co se to děje? Jak je možné, že 
odborníci na jednu stranu tvrdí, že 
by mohli bez problémů nasytit celý 
svět, a na druhé straně je tu evidentní 
nedostatek základních potravin?

Chyba není v zemědělství jako tako
vém, je to jednoznačně vina zpotvo- 
řeného nastavení celého, už i ve své 
podstatě nelidského systému. Sku
tečnost, že jsme dospěli až tam kde
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dnes jsme, lze přičíst na vrub smečce 
zbabělých, hrabivých a krajně nezod
povědných politiků, jimž se celá situ
ace nutně musela vymknout z ruky. 
Těch nemnoho čestných výjimek se 
stává terčem nevybíravých útoků a 
zesměšňování se strany politruků růz
ných pochybných seskupení, zatím 
co jiní namísto snahy hledat a najít 
řešení, zvažují kolik zbraní bude zapo
třebí, abychom si udrželi od těla davy 
zoufalých migrantů ze zemí, které byli 
předtím v rámci „světového hospodář
ství" vysáti až do morku kostí.

Doufejme, že prezident Klaus není 
jediný skutečný chlap, který nejen 
vidí, co se skrývá za proradnou argu
mentací „hrozby globálního oteplení", 
ale dovede to i nahlas pojmenovat. 
Těch, kteří vědí bude jistě více, ale 
к tomu, aby vznesli nějaké námitky 
z různých důvodů nenacházejí dost 
odvahy.

Řešení je snadné -  je nezbytné 
vyjmout základní potraviny, a také 
vodu, z ruky jinak „všemocného trhu". 
Tyto prostředky nesmí zůstat před
mětem kšeftaření a přestoupení 
této, nebojím se říct posvátné, hra
nice musí být posuzováno jako zlo
čin proti lidskosti. Stejně tak musí být 
ponecháno na každé zemi, aby bez 
jakýchkoli omezení pěstovala vlastní 
potraviny. Cestu к tomu ukazují Sko

tové. Veškeré pokusy omezit výrobu 
základních potravin v kterékoli zemi, 
nebo jakékoli zneužívání čistě potra
vinářských plodin a rostlin к jiným 
účelům, musí být posuzováno a tres
táno stejným způsobem jako kšefta
ření. O jejich jiném využití lze uvažovat 
teprve tehdy, až nasytíme i posled
ního člověka na světě.

Smečka nelítostných kšeftařů bez 
jakýchkoli morálních zábran předsta
vuje společně s potravinovými bur
zami, které by měly sloužit к spraved
livému přerozdělení potravinářských 
produkcí, a ne к tvorbě neoprávně
ných zisků, morové hnízdo, které je 
třeba nelítostně a neprodleně likvi
dovat všemi dostupnými prostředky; 
stejně tak, jako když se svět chrání 
před možnou pandemií. Budeme- 
li nadále váhat a vyčkávat, neskončí 
snahy těchto také-lidí a příživníků 
jinak, než strašlivou a patrně defini
tivní světovou válkou. Dračí sémě bylo 
zaseto, a nepřestaneme-li je zalévat, 
úroda bude nevídaná.

Občané by se měli začít ptát, proč 
organizace nadřazené patřičným 
orgánům jednotlivých států vydá
vají příkazy zákazy a direktivy, jejichž 
plnění zjevně poškozuje základní a 
dříve neodmyslitelná práva těchto 
zemí, především právo na racionální 
využití zemědělské půdy s důrazem
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